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DEKANDAN
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Fakültemizin Değerli Üyeleri ve Sevgili Öğrenciler,

2025-2026 Güz döneminde fakültemizin ulaştığı akademik başarıları bu bültende bir
araya getirdik. Yayınlarımızdan projelerimize kadar her bir çalışma, fakültemizin
bilimsel gelişimine ve ortak hedeflerimize katkı sağlıyor.

Bu bültenin hazırlanmasına katkı sunanlara teşekkür ediyor, tüm akademik ve idari
kadromuz ile öğrencilerimize başarı dolu bir dönem diliyorum.

Prof. Dr. Tolga Demiryol
Dekan
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YAYINLAR: AURUM
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Baş editörlüğünü Psikoloji Bölümü’nden Prof. Dr. Dilek Şirvanlı Özen’in
yaptığı, editörler kurulu ağırlıklı olarak fakültemiz hocalarından oluşan
AURUM Sosyal Bilimler Dergisi’nin Kış 2025 sayısı yayımlandı

.
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YAYINLAR: MAKALELER
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Fakültemiz Psikoloji Bölümü’nden Prof. Dr.
Dilek Şirvanlı Özen'in, Zeynep Seray Akyol ve
Burak Emre Gürsoy ile beraber yazdığı, "The
Moderating Effect of Health Status and Physical
Problems on the Relationship Between Life
Satisfaction and Psychological Resilience in Older
Adults: An Examination by Age Groups" başlıklı
makalesi, Archives of Gerontology and
Geriatrics’de yayımlandı.
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Fakültemiz Ekonomi Bölümü üyelerinden  Dr.
Nevzat Barış Vardar ve Doç. Dr. Atilla
Çifter’in okulumuz İşletme Fakültesi Dr. Öğr.
Üyesi Gül Esin Delipınar ve Mehmet Gürel
Tekelioğlu ile beraber yazdığı, "Logistics
performance and agricultural exports: evidence
from Sub-Saharan Africa" başlıklı makale,
Agrekon dergisinde yayımlandı.

Ayrıca hocalarımızın, Boğaziçi
Üniversitesi’nden Gözde Erhan ve Gökhan
Akan ile beraber yazdıkları “Economic policy
uncertainty and capital investment: evidence
from European tourism firms” başlıklı
makaleleri Tourism Economics dergisinde
yayımlandı



YAYINLAR: MAKALELER
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Fakültemiz Psikoloji Bölümü’nden, Dr. Öğr. Üyesi
Esra Gül Koçyiğit'in, "Kahramanmaraş
Depremlerinden Etkilenmiş Bireylerle Çalışan
Psikologlarda Beş Faktör Kişilik Özellikleri,
Duygu Düzenleme ve İkincil Travmatik Stres
Düzeyleri Arasındaki İlişki" başlıklı makalesi, Afet
ve Risk Dergisi’nde yayımlandı.

.
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Fakültemiz Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi
Bölümü üyelerinden  Dr. Adil Usturalı’nın
yazdığı, "Conflict or Consensus? How
Democratic Theory Responds to the Recent
Wave of Autocratization" başlıklı makale,
Aurum Sosyal Bilimler Dergisi’nde yayımlandı.



YAYINLAR: MAKALELER
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Fakültemiz Sosyoloi Bölümü’nden, Dr. Öğr. Üyesi
Rüya Yüksel'in, "2000’ler Türkiye’sinde Hukuk,
İktidar ve Toplumsal Hareketler: Bir Eylem ve
Olağanüstü Hal Mekanı Olarak Adliyeler" başlıklı
makalesi, Aurum Sosyal Bilimler Dergisi’nde
yayımlandı.
Ayrıca hocamızın Ahamed Omar ve Defne Gönenç
ile beraber yazdığı “A Dialectical Materialist
Approach to Climate Justice Akbelen Forest and
Deştin Cement Factory Movements in Muğla”
Capitalism Nature Socialism adlı dergide
yayımlandı.

.
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Fakültemiz Psikoloji Bölümü Araştırma
Görevlisi  Sercan Karlıdağ’ın, Prof. Dr. M.
Ersin KUŞDİL ile beraber yazdığı, "Paylaşılan
insanlık kimliğin merkezine demirlediğinde: Bir
azınlık olarak Alevilerde benlik sınıflandırması
ve kimlik motivasyonları" başlıklı makale,
Turkish Journal of Psychology dergisinde
yayımlandı.



YAYINLAR: KİTAP BÖLÜMLERİ VE ÇEVİRİLER
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Fakültemiz Ekonomi Bölümü öğretim
üyelerinden Prof. Dr. Atilla Çifter ve Dr. Nevzat
Barış Vardar’ın, Mehtap Işık ve Gözde Erhan ile
beraber yazdığı “Ekonomik Politika
Belirsizliğinin Firma Büyümesine Etkisi: Türkiye
Örneği” başlıklı kitap bölümü, Ekonomik
Büyüme ve Güncel Yaklaşımlar başlıklı kitapta
yayımlandı.

Fakültemiz Psikoloji Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Ayşegül Güner Algan’ın “Erken
Çocukluk Döneminde Sosyoduygusal Gelişim” başlıklı kitap bölümü, editörlüğünü
Doç. Dr. Berna Akçinar’ın üstlendiği Gelişim Psikolojisi başlıklı kitapta
yayımlanmıştır.
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YAYINLAR: KİTAP BÖLÜMLERİ VE ÇEVİRİLER
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Fakültemiz Psikoloji Bölümü öğretim
üyelerinden Dr. Esra Gül Koçyiğit’in yazdığı
“Sosyal ve Beşerî Bilimler Alanında Uluslararası
Derleme, Araştırma ve Çalışmalar II” başlıklı
kitap bölümü, Pozitif Bilişsel Davranışçı Terapi:
Kuramsal Temeller, Müdahale Yöntemleri ve
Klinik Uygulamalar başlıklı kitapta ve “Kişilik
Kuramları: Tarihsel Seyir, Kuramsal
Perspektifler ve Klinik Perspektifler” başlıklı
bölümü Alfred Adler ve Bireysel Psikoloji adlı
kitapta yayımlandı.

Fakültemiz Psikoloji Bölümü araştırma görevlisi
Sercan Karlıdağ’ın “The identity repertoire of
Alevis and shared humanity/Alevilerin kimlik
repertuarı ve paylaşılan insanlık” ve
“Necropolitical violence and Alevis/ Nekropolitik
şiddet ve Aleviler” başlıklı ansiklopedi maddeleri
Alevi Ansiklopedisi başlıklı kitapta yayımlandı.
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BİLDİRİLER
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Fakültemiz öğretim üyelerinden Dr. Mehmet
Turan Çağlar, “Birleşmiş Milletlerin (BM) Barışı
Koruma Misyonları Çerçevesinde Özel Askeri ve
Güvenlik Şirketlerinin Kullanımının Analizi”
başlıklı bildirisiyle 16–17 Ekim 2025 tarihlerinde
Ankara’da düzenlenen Dokuzuncu Mülkiye
Uluslararası İlişkiler Kongresi’nde sözlü sunum
gerçekleştirdi. 
Ayrıca, “Güvenliğin Özelleşmesi, Piyasalaşması
ve Düzenlenmesi: Özel Güvenlik Hizmeti
Sağlayıcıları İçin Uluslararası Davranış
Kuralları Girişimine Taraf Olan Özel Güvenlik
Şirketlerinin Analizi” başlıklı bildirisiyle 27–28
Kasım 2025 tarihlerinde İstanbul’da
gerçekleştirilen Marmara Siyasal Bilimler
Kongresi 2025’te yer aldı.

Fakültemiz öğretim üyelerinden Prof. Dr. Dilek
Şirvanlı-Özen’in, Dr. Zeynep Sude Akyol ile
birlikte hazırladığı “İleri Yetişkinler için
Psikolojik Sağlamlık Ölçeğinin Uyarlanması:
Türkçe Geçerlik ve Güvenirlik Çalışması”
başlıklı bildiri, 3–5 Ekim 2025 tarihlerinde
Bursa’da düzenlenen 22. Ulusal Psikoloji
Kongresi’nde sunulmuştur.
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BİLDİRİLER
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Fakültemiz Araştırma Görevlisi Sercan
Karlıdağ, katıldığı akademik etkinliklerle
fakültemizi temsil etmeye devam etmektedir.
Araştırmacımız, 22. Ulusal Psikoloji Kongresi
kapsamında sözlü bildiri sunumu
gerçekleştirirken; Alevilerin Örgütlenme
Manzarası: Sorunlar, İmkânlar, Arayışlar
Çalıştayı ve Forumu, Group 10: Psychology,
Social Psychology and Alevism etkinliği ve 11.
Barlas Tolan Konferansı: Toplum Bilimlerinde
Sosyal Psikolojik Yaklaşımlar
organizasyonlarında davetli konuşmacı olarak
yer almıştır.
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KONFERANSLAR & SEMİNERLER & ATÖLYELER
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Fakültemiz tarafından düzenlenen “The Geopolitics of Central Asia” başlıklı etkinlikte,
Orta Asya’nın jeopolitik dinamikleri kapsamlı biçimde ele alındı. Bölgedeki güç
dengeleri, güvenlik meseleleri ve küresel rekabetin etkileri, Bahria Üniversite’sinden
Prof. Dr. Adam Saud’un katılımıyla gerçekleştirilen bu buluşmada akademik bir
çerçevede tartışıldı. Etkinlik, Orta Asya’nın güncel jeopolitik konumunu anlamaya
yönelik önemli değerlendirmelere zemin hazırladı.

Fakültemiz bünyesinde düzenlenen etkinlikte,
dijital çağın giderek görünür hâle gelen yeni
nesil bağımlılık türleri ele alındı. Psikolog
İlayda Kamçı ve Mert Kamçı’nın konuşmacı
olarak katıldığı oturumda, “haz döngüsü”
kavramı çerçevesinde dijitalleşmenin
bireylerin davranışları ve psikolojik iyi oluşu
üzerindeki etkileri akademik bir perspektifle
değerlendirildi. Psikoloji Kulübü iş birliğiyle
gerçekleştirilen etkinlik, katılımcılara güncel
bağımlılık dinamiklerini tartışma ve konuya
dair farkındalık geliştirme imkânı sundu.

İİSBF BÜLTEN
2 0 2 5 - 2 0 2 6  G Ü Z



BAŞARILAR VE DİĞER HABERLER
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Fakültemiz Araştırma Görevlisi Sercan
Karlıdağ, "İklim Değişikliği İnkârı
Öncüllerinin ve İklim Değişikliği
Mesajlarına Verilen Tepkilerin Sosyal
Psikolojik Perspektiften Araştırılması"
başlıklı TÜBİTAK 3501 projesinde
(Proje No: 323K082) proje asistanı
olarak görev almaktadır.

İİSBF BÜLTEN

Fakültemiz Ekonomi Bölümü Öğretim
Üyesi Doç. Dr.  Atilla Çifter, “Yılın En
Başarılı Akademik Personeli” ödülüne layık
görüldü.
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Fakültemiz akademik kadrosu son dönemde yeni katılımlarla güçlenmiştir. Dr.
Öğr. Üyesi Funda Kıvrıkoğlu, Dr. Öğr. Üyesi Serkan Erebak ve Arş. Gör.
Fatma Sena Yılmaz, Psikoloji Bölümü akademik kadrosuna katılırken; Dr. Öğr.
Üyesi Rüya Yüksel ve Arş. Gör. Zeynep Sıla Sarıkaya ise Sosyoloji Bölümü
bünyesinde göreve başlamıştır.



Bizi takip etmeyi unutmayın! 
Instagram: @altinbas_iisbf 
Twitter: @altinbas_iisbf 

Katkı ve önerileriniz için araştırma görevlileri Ahmet Tuğşad Doğukan ve 
Emrullah Vermez’e ulaşabilirsiniz.

iletişim:
iisbf.dekanlik@altinbas.edu.tr

ahmet.dogukan@altinbas.edu.tr
emrullah.vermez@altinbas.edu.tr
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